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LLeess  CCaallccuulleetttteess  
~Jeu de logique~ 

 
 

 
 
 
 

 
 

Il y a quatre copains qui s’appellent Jean, Aline, Pierre et Sabine. 
 

Ils ont onze, douze, treize et quatorze ans. 
 

Quelqu’un a une calculette bleue. 
 

La fille qui a douze ans a une calculette verte. 
 

Jean a une calculette rouge et il est plus âgé que Pierre. 
 

Aline a onze ans et sa calculette n’est pas jaune. 
 
 

Nom Âge Calculette 
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SOLUTION: 
 

Nom Âge Calculette 
Jean 14 rouge 
Aline 11 bleue 

Pierre 13 jaune 
Sabine 12 verte 

 
 
Aline is 11 years old (clue 6) so Sabine is 12 and has a green calculator (clue 3). 
Jean has a red calculator and is 14, so Pierre is 13 (clue 4). 
Aline doesn’t have a yellow calculator (clue 6) and so hers must be blue. 
Therefore Pierre’s calculator must be yellow. 
 
 


